

设门禁,有人堵门投诉;不设门禁,车多拥堵引业主不满 小区大门,该不该“禁”?

业主投诉 拥堵严重 能否设门禁?

昨日,家住怡成豪庭小区的业主李先生给本报打来投诉电话称,小区内车辆严重拥堵,导致行车道路甚至消防通道被堵。李先生告诉记者,小区没有实行门禁制度,即使没有租车的业主也能进入小区停放车辆。

分严重。由于行车道路较窄,地面只划了两个行车道,最多也只能容纳3辆车并排行驶。“你看道路两边都是停放的私家车,这里几乎成了固定车位。”李先生告诉记者,其实行车道上并没有划分车位,开发商划分的车位全都在绿化带旁,但道路两旁每天都停满了车,经常造成拥堵。



物业实行无车位车辆不能进小区,引发业主不满,随后投诉、车辆堵门等情况随即而来。无奈之下物业不再设门禁,但问题又来了……

时报记者 田敏 摄影报道

记者了解 多数业主“只说做不到”

记者查询《物权法》相关规定了解到,地上车位为所有居民共有,因为居民没有租车位而不让进小区,侵犯了居民的财产所有权。所以物业无权通过设置门禁的方式阻止本小区业主进入小区。但没有缴纳车位费的业主因没有车位,所以车辆只能在小区内短暂停留,且不

能停在他人车位上。记者了解到,很多小区物业也都是对没有车位的业主车辆进行放行,但会约定时间。不过多数情况下业主并不会遵守约定按时将车开出。怡成豪庭物业孟经理也表示,很多人说只是短暂停留,但一旦堵了道却也联系不上车主了。

物业回应 门,禁不禁都有问题

随后,记者就此问题联系到了小区物业,负责人孟经理无奈地告诉记者,小区停车问题确实很严峻,小区内但凡能停下车的地方都已经被占据。行车道如今只剩下仅容一车通过的区域,消防车辆都很难进入小区。孟经理告诉记者,物业将从6月份开始实施门禁制度,所有外来车辆不能进入小区,

本小区业主车辆但没有租赁车位者能进入小区,前2小时免费,但是超过2小时就要进行收费。孟经理表示,其实之前实行过门禁,但遭到了多数业主的反对,甚至有人堵住大门表示抗议。所以后来物业就取消刷卡门禁,不再阻止其他车辆进入,但小区车辆拥堵情况越来越严重。

部门说法 因占道引发事故须担责

记者就此问题咨询了塘沽物业公司,工作人员告诉记者,现有的法律规定物业无权阻止业主进入小区,但车辆一旦拥堵又会造成更大的隐患。这就是目前很多小区面临的尴尬境地。所以为了小区的行车安全和秩序,呼吁小区业主租或购买车位。工作人员表示,根据

租赁车位的业主在小区内发生剐蹭,会按照普通交通事故进行赔偿,但如果占用了别人车位,甚至占用了公共车道及消防通道而导致事故发生,或引发更大的事故,那么车主将承担严重的法律后果。

记者调查

今日气温再飙升 津城今年早入春

时报讯(记者 张智)随着5级偏北风的到来,昨天滨海新区空气质量明显好转。据滨海新区气象局预报,今天新区气温继续上升,最高达25℃。周末两天,气温略降,最高气温为19℃至20℃。

本周以来,滨海新区天气以晴间多云为主,最高气温稳定在20℃上下,总体来说比较宜人。不过由于风力较弱,雾霾也卷土重来。昨天,随着风力增大,空气能见度提升,蓝天重现,气温较前一日也略有提升,最高达22℃。最新气象监测数据显示,今天新区气温将继续升高,预计将达25℃。周末两天的天气仍以晴间多云为主,不过气温会有下降,最高在20℃左右。

气象专家表示,津城近期的气温仍然偏高,今年春季提前到来,气温上升也助力了春花的早开,因此从3月中下旬入春后,津城已进入了春季花粉的传播期,所以在此提醒有过敏史的市民外出注意做好防护。



一路一景 春意盎然

随着近日气温的升高,玉兰、樱花、海棠一景的花海景色,可谓春意盎然。7日,记者在看到,白色、淡粉色的海棠花海吸引市民纷纷驻足留影。记者 贾成龙 摄影报道

被困防波堤求援 只因近距离看海

时报讯(记者 刘纯 通讯员 潘法宽 刘丹)近日,陈某一家人趁周末休息时到东疆港区纪念公园游玩。为近距离看海,陈某自行爬到距离岸边20余米处的防波堤上,不料潮汐迅速上涨,使得他无法回到岸边,于是拨打110报警求助。天津港公安局北京道派出所接警后迅速到达现场。民警一方面安抚被困男子,一方面联系天津港公安局消防支队五大队携带救生工具支援。经过近20分钟的救援,民警与消防队员将陈某成功救回。陈某上岸后表示,以后不会再做这种危险的事了,并对民警表示感谢。

6日,记者在津滨网刊发了《6岁女孩病重 等待爱的援手》一文,报道了身患恶性肿瘤的小开心急需治疗费一事。该报道得到众多市民关注,本报热线也陆续接到读者来电询问孩子病情。开心的妈妈程梦慧和丈夫没有想到,如此多的爱心人士愿意伸出援手,助他们渡难关。

救助小开心 新区有援手

救助平台目前已收到9万余元爱心款

时报讯(记者 许卉)小开心这周一一直在天津市肿瘤医院做第三次化疗。“宝贝加油吧,有这么多支持者,鼓励你的好心人。”妈妈程梦慧鼓励女儿,而她也常常给开心看大家在捐助平台或微信上的留言,让孩子知道背后有众多爱心人士在帮助她。

7日,记者在为开心建立的筹款平台上看到,截至目前,小开心已经收到了来自全国各地的爱心捐款9万多元。

近日,不少读者在津滨网看到报道后,也通过本报热线询问开心的病情,并愿意为孩子尽一份力。在微信朋友圈,大家纷纷转发小开心的求助信息,希望更多人伸出援手。

“1号那天,有位好心的姐姐给我汇了5000块钱,没有告诉我什么名字。”本月1日,程梦慧接到了一个陌生女士的来电,对方说是通过开发区慈善协会得知了孩子的事情,她问了孩子目前的病情,随后向程梦慧支付了支付宝账号。“我觉得挺感动的,心里也挂念着这位好姐姐,希望她一生平安健康。”程梦慧说,“没想到会有这么多人为孩子捐款,除了感动还是感动。”程梦慧说,家庭变故让他们得到了老家江苏亲友的帮助,更得到了滨海新区众多热心市民的爱心相助。

停电通知

因电网改造,4月11日5时至22时,福州道站福14线路全线、福34线路全线停电,影响用户:北海明珠、供热、桂林路小学、教育局、六局机关、睿唯学校、中建六局、妇幼医院、保定里、承德里、福建北路、锦州道市场、十堰里、唐山里、湘江里、中兴里、徐州西道255号、城市名居、大庆道小学、供热、花鸟鱼虫、林立房地产、六局四公司、十三中、中盈信用社、九幼、城市名居、静安里、开源里、漓江里、十堰里。

利信、恒利门窗、宝利信、诚强机械、华浮石化、外环化工、沈清庄、凯博工贸、中国石油、建安公司一带用户。

因电网改造,4月14日10时至17时团结路站团28线路部分停电,影响用户:南港工业区开发有限公司1#雨水泵站、奥德费尔码头仓储有限公司。

路灯歪半年 行人心慌慌



时报讯(记者 马兰 摄影报道)“这路灯都歪成这样了,怎么没人管呢?万一倒了怎么办?”徐先生常来往于新区和市区,天津大道是他每天的必经之路。可他发现靠近河南路附近的一个路灯歪倒很久了,但始终没有人去“扶正”。记者在徐先生所说的地点看到,天津大道与河南路交口附近的一排路灯中有一盏路灯确实歪得很明显。在附近工作的一位保洁员告诉记者,去年冬天的时候灯杆就已经歪了,大约是交通事故造成的,但一直没有人来修理。过往司机也表示,路灯歪得那么严重,万一哪天倒了可能会伤到行人和过往车辆。

为此,记者拨打了城市建设热线,客服人员已经将情况转到路灯管理部门,维修人员将尽快到现场进行检查维修。

铁轨变“陷阱” 经常“坑”汽车



记者 何沛霖 摄

时报讯(记者 杜红梅)日前,不少新区市民致电本报热线,反映行驶至滨海新区塘沽新胡路光大加油站旁的铁轨时车辆突然发生爆胎,希望有关部门尽快对破损铁轨进行修复。

“新胡路上铁道那个坑什么时候能修修?”前几天,市民王小姐开车行经新胡路时,刚刚经过位于光大加油站旁的铁轨就发现右前侧轮胎爆胎。这时她才注意到,铁轨中间路面已经出现破损,路边还有两辆“相同遭遇”的小车司机正在换备胎。

记者在现场走访时看到,这是条通往滨海新区联合石化铁路线的铁轨,铁轨中间路面因长期碾压已经出现破损,铁轨内侧的轨道也已出现断口。针对此事,记者采访了塘沽建交分局市政科的工作人员。工作人员告诉记者,按规定,铁路往外2米范围内不属于市政道路养护范围,归铁路有关部门负责。随后,记者又联系了北京铁路局的工作人员。工作人员回复称,铁路专线都是由产权单位负责维护,一般情况下,产权单位就是铁路所通向的企业。但截至目前,该段铁路的产权单位还在查找确认中。

昨天下午,记者将此事反映给88908890便民服务热线,工作人员详细了解情况后表示,会转交给政府部门联系产权单位予以解决。

马路调头有规定 千万别见口就拐

时报讯(记者 张一弛)近日,连续有市民给本报打来热线电话,称在津塘公路上常遇到有人在路口随意调头,而道路也经常因此发生拥堵。

昨天上午,记者沿津塘公路自西向东行驶。当行至津塘公路与中心北路交口附近时,见到这个路口是禁止左拐的,而且驶过路口不远处,就留有一个路口,路边安装着一块指示牌,显示该路口允许调头。但当记者行驶到这个允许调头的路口时,却发现路口处已有5辆对面驶来的车辆将路口完全堵住。记者又来到津塘公路与河北路口处自东向西沿津塘公路行驶,发现除第一个路口外,其余路口均未安装允许调头的指示牌。不过,却有很多车在这些路口调头。

记者随后与交警部门取得联系,交警告诉记者,这些为调头而设置的路口存在逆行之分,逆行调头一旦发生交通事故,逆行车辆将担责。交警也提醒广大司机,在选择路口调头时,必须看路口是否设置有允许调头的指示牌,千万不要见口就拐。

看名中医到开发区海滨中医院

过去在北京预约挂号两三个月也未必能挂上号的中医专家,您现在只需要提前一个星期在开发区海滨中医院预约即可面对面享受北京中医名家的亲诊。

开发区海滨中医院齐聚北京协和医院、北京天坛医院、北京空军总医院、北京中医药大学附属东直门中医院、北京水利部总医院、天津中医药研究院等众多国内一线中医名家,这些专家的来到对滨海新区整个中医药事业的发展和中医学水平的提高产生深远影响。同时也是滨海新区广大患者的福音。

温馨提示:患者朋友在就诊时请携带好以往病历资料以节省专家时间,为更多患者提供就诊机会,就诊前先看所就诊的中医专家所在的北京医院官方网站,了解专家的专长和范围。

王庆民:主任医师、教授
北京协和医院中医科特需专家。 应诊范围:消化系统疾病、免疫系统疾病、中医杂病。
协和医院官方网站:<http://www.pumch.cn>

曹长江:主任医师、副教授
北京天坛医院中医科特需专家。 应诊范围:中医肾病、风湿骨病、中医杂病。
北京天坛医院官方网站:北京天坛医院

胡以明:主任医师、副教授
北京天坛医院中医科特需专家。 应诊范围:心脑血管疾病、呼吸系统疾病、糖尿病、神经系统疾病、肿瘤术后康复。
北京天坛医院官方网站:北京天坛医院

蒋萍:主任医师
北京水利部总医院中医专家(已退休)。 应诊范围:中医内科、中医儿科、中医妇科。

王红建:主任医师
北京中医药大学附属东直门中医院中医专家(已退休)。 应诊范围:中医内科、身心疾病科、脑血管病、更年期综合征以及代谢病。

王常元:主任医师、医学博士
天津中医学会儿科专业委员会委员、塘沽医学会理事。 应诊范围:中医内科、中医儿科、中医妇科。

周静平:副主任医师
毕业于天津中医药大学,师从我国运动医学专家北京空军总医院李志安教授。
应诊范围:骨关节、肌腱、软组织疾病和肥胖病的诊疗。

更多专家和科室,详见医院内公告栏。 医保定点医院,报销比例75%
地址:天津市滨海新区第二大街21号(金元宝国际购物中心往西200米) 电话:022-66288898